会 議 録

会議の名称	八尾市行政不服審査会(平成29年度第5回会議)
開催日時	平成30年3月19日(月) 午後1時30分から午後2時20分まで
開催場所	八尾市役所本館 6 階 605会議室
出 委 員席	石田委員、上﨑委員、村岡委員
者事務局等	梶山総務部次長兼政策法務課長、上久保課長補佐、橋本係長、 高津主査
配布資料	 平成29年度第5回八尾市行政不服審査会次第 平成29年度第4回会議の会議録(案) 平成29年度審査請求第2号案件の答申書(案) 平成29年度審査請求第2号案件の答申書(公表用)
議事案件	1 前回会議の会議録の確定 2 平成29年度審査請求第2号案件の答申案に関する審査 3 平成29年度審査請求第2号案件に関する答申内容の公表 4 その他
審議結果の要旨	 前回会議の会議録の確定 原案どおり会議録を確定した。 平成29年度審査請求第2号案件の答申案に関する審査 答申書(案)に基づき議論を行い、答申内容を確定した。 平成29年度審査請求第2号案件に関する答申内容の公表 答申書(公表用)に基づき議論を行い、公表内容及び公表 方法を確定した。 その他 今回の会議の会議録については、後日事務局から各委員に 会議録(案)を送付し、各委員がその内容を確認した後、会 長が確定することとした。
会議録作成日	平成30年3月26日 事務局 総務部政策法務課